
Reportes de avance físico-financiero de los siguientes Programas Presupuestarios:

Enero, 2020.

GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS

Programas Presupuestarios 2019

Cuarto Trimestre

Secretaría de la Contraloría

 - OA10. Secretaría de la Contraloría

 - O121. Transparencia y Rendición de Cuentas 



Cuarto

29/01/2020

Programa 

presupuestario:
Ramo: 

Eje estratégico: Programa: Cero corrupción

Objetivo: Objetivo:

Finalidad: 1. Gobierno Función: Subfunción:

2018 1er. Trim 2do. Trim. 3er.Trim. 4to. Trim Absoluto Relativo

1. Actividades de oficinas de 

Secretarios

Dar cumplimiento al Programa Anual de 

Trabajo con la Función Pública

Porcentaje de acciones realizadas en 

cumplimiento al Programa Anual de 

Trabajo 2019

Número de acciones realizadas 

(auditorías, reportes, conciliaciones, 

etc.) / Total acciones establecidas en el 

Programa Anual de Trabajo * 100

122 25.0% 50.0% 75.0% 100.0% 112 92.0% Verde

2. Actividades 

Administrativas

Mantener en óptimas condiciones el 

parque vehicular de la Secretaría de la 

Contraloría

Porcentaje de mantenimientos 

preventivos vehiculares realizados

Número de mantenimientos realizados 

/ Total de mantenimiento programados 

* 100

52 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 13 50.0% Rojo

3. Otras actividades 

transversales a la 

dependencia u organismo.

Capacitar al personal de la Contraloría 

para mejorar su desempeño 

Porcentaje de personas de la Contraloría 

que asistieron a cursos de capacitación 

programados

Número de personas capacitadas / 

Total de personas que solicitaron o 

requirieron capacitación * 100

16 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 126 100.0% Verde

    Ejercicio Fiscal 2019
Reportes de avance en los Indicadores de los Programas Presupuestarios Trimestre:

del Poder Ejecutivo sin Matrices de Indicadores de Resultados

Fecha
DATOS DEL PROGRAMA

OA10. Secretaría de la Contraloría _14._Contraloría
Dependencia 

o Entidad:
Secretaría de la Contraloría Unidad (es) responsable (s): Secretaría de la Contraloría

ALINEACIÓN

Plan Estatal de Desarrollo 2019-2024 Programa derivado del PED 2019-2024 Agenda 2030

Ejes transversales:5. Modernidad para los morelenses No aplica

Objetivo: No aplica Meta: No aplica
5.23 Promover el ejercicio eficiente, honesto y transparente 

de los recursos públicos en la entidad .
No aplica

Clasificación Funcional Actividad Institucional

1.3 Coordinación de la Política de

Gobierno
1.3.4 Función Pública 230. Ejecución de procedimientos para la adjudicación de contratos de bienes y servicios del poder ejecutivo

RESULTADOS

Nivel Objetivos

INDICADORES

Línea 

base
Meta anual 2019

AVANCE ACUMULADO
SEMÁFORO

(Verde: Cumplimiento del 

80-100%

Amarillo: Cumplimiento 

del 70-79%

Rojo: Cumplimiento 

menor al 70%)

Nombre del indicador Definición del indicador Método de cálculo
Unidad de 

medida

Tipo -Dimensión-Sentido de medición-

Frecuencia de medición

Al periodo

El indicador muestra la proporcion de acciones 

realizadas con relación a las Programadas en el 

Programa Anual de Trabajo 2019.

Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral

El indicador mide la proporción de mantenimientos 

realizados con relación a los programados
Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral

El indicador mide la relación entre la cantidad de 

personas que asistieron a cursos de capacitación y el 

total de personas que solicitaron o requirieron asistir a 

cursos de capacitación

Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral
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Cuarto

29/01/2020

Programa 

presupuestario:
Ramo: 

    Ejercicio Fiscal 2019
Reportes de avance en los Indicadores de los Programas Presupuestarios Trimestre:

del Poder Ejecutivo sin Matrices de Indicadores de Resultados

Fecha
DATOS DEL PROGRAMA

OA10. Secretaría de la Contraloría _14._Contraloría
Dependencia 

o Entidad:
Secretaría de la Contraloría Unidad (es) responsable (s): Secretaría de la Contraloría

ALINEACIÓN

Modalidad del 

presupuesto
Ingresos Propios Estatal Ejercido total Porcentaje

PRESUPUESTO 

AUTORIZADO 12,643.58                                                       13,294.8 105.2%

PRESUPUESTO 

MODIFICADO                              -  0.0%

Fondo: F. III

PRESUPUESTO 

AUTORIZADO -                             -                           0.0%

PRESUPUESTO 

MODIFICADO -                             -                           0.0%

12,643.6                 13,294.8              105.2%

PRESUPUESTO (Miles de pesos)

COMPONENTES DEL PRESUPUESTO EJERCIDO AL TRIMESTRE DE CIERRE

Gasto corriente y social Gasto corriente y social

Federal Total Ingresos Propios Estatal Federal

12,643.6                                                                                                              13,294.8                                                                     

-                                                                                                                         

Inversión Inversión

Modalidad del 

presupuesto
Ingresos Propios Estatal

Ramo 33

Otros prog. Fed. Total
Ingresos 

Propios
Estatal

Ramo 33

Otros Prog. Federales Ejercido total Porcentaje

Fondo:

Gasto autorizado total 

(Gasto corriente + inversión)

 Gasto Ejercido total 

(Gasto corriente + inversión) 

Justificación de la diferencia de avances realizados con respecto a las metas programadas, cuando no se cumplió la meta o cuando se superó considerablemente.

1. Actividades Administrativas.- Durante el cuarto trimestre se efectuaron 3 mantenimientos vehiculares, dando como resultado durante el ejercicio 2019 un total de 13 mantenimientos preventivos y correctivos al parque vehicular, de los 26 que se tenian previstos, esto debido a la falta de disponibilidad presupuestal y financiera asignada a esta Secretaría de la Contraloría.

2. Otras Actividades transversales a la dependencia u organismo.- En el cuarto trimestre se inscribieron 11 colaboradores de la Secretaría a los diversos cursos que oferta el Centro de Capacitación, mas los acumulados al tercer trimestre suman un total de 126.

C.P. NORMA ALICIA TORRES RESÉNDIZ LIC. CESAR SANTANA NAVA

TITULAR DE LA UNIDAD DE ENLACE FINANCIERO ADMINISTRATIVO SECRETARIO DE LA CONTRALORÍA
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Cuarto

29/01/2020

Programa 

presupuestario:
Ramo: 

Eje estratégico: Programa: Cero corrupción

Objetivo: Objetivo:

Finalidad: 1. Gobierno Función: Subfunción:

2018 1er. Trim
2do. 

Trim.
3er.Trim. 4to. Trim Absoluto Relativo

Tasa de prevalencia de la Corrupción por 

cada 100,000 habitantes
Realización de encuestas (INEGI) 17,229

Tasa de incidencia de la Corrupción por 

cada 100,000
Realización de encuestas (INEGI) 29,689

Propósito

Transparencia y rendición de cuentas 

fortalecida de la Administración Pública 

Estatal

Índice de transparencia de la 

Administración Pública Estatal.

Resultado de la evaluación emitida 

por el IMIPE a la Administración 

Pública Estatal.  

100% 100.0%

Componente 1

Mecanismos de prevención, 

fiscalización, inspección y vigilancia 

implementados.

Porcentaje de instrumentos de control 

interno y de verificación aplicados

(Número de instrumentos de control 

interno y verificación aplicados /   

Total de instrumentos de control 

interno y de verificación 

programados para su aplicación) * 

100

100% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0% 244 97.3% Verde

Porcentaje de Secretarías y 

Dependencias de la Administración 

Pública Central con Comités de 

Desarrollo Institucional realizados.(SC-

DGSyAC-P00-01) (SC-DGSyAP)

(Número de Secretarías y Dependencias 

de la Administración Pública Central con 

Comités de Desarrollo Institucional 

realizados / Total de Secretarías y 

Dependencias de la Administración 

Pública Central) * 100

100% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0% 106 86.5% Verde

Porcentaje de Secretarías y 

Dependencias de la Administración 

Pública Central con Sistema de 

Evaluación del Control Interno (SECI), 

Sistema de Evaluación del Clima Laboral 

(SECLIM) y Cuestionarios de Control 

Interno aplicados. (SC-DGSyAC) (SC-

DGSyAP)

(Número de Secretarías y Dependencias 

de la Administración Pública Central con 

Sistema de Evaluación del Control 

Interno (SECI), Sistema de Evaluación 

del Clima Laboral (SECLIM) y 

Cuestionarios de Control Interno 

aplicados / Total de Secretarías y 

Dependencias de la Administración 

Pública Central)* 100

100% 0.0% 30.0% 60.0% 100.0% 16 100.0% VerdeGestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral

Mide la proporción de instrumentos de control interno 

y verificación aplicados en relación al total de 

instrumentos de control interno y de verificación 

programados para su aplicación.

Porcentaje Estratégico-Aficacia-Ascendente-Trimestral

Actividad 1.1

Apliación de instrumentos de Control 

Interno en las Secretarías, Dependencias 

y Entidades del Poder Ejecutivo.

Mide la proporción de Secretarías y Dependencias de 

la Administración Pública Central con Comités de 

Desarrollo Institucional realizados en relación del total 

de Secretarías y Dependencias de la Administración 

Pública Central.

Porcentaje Estratégico-Eficacia-Ascendente-Trimestral

Mide la proporción de Secretarías y Dependencias de 

la Administración Pública Central con Sistema de 

Evaluación del Control Interno (SECI), Sistema de 

Evaluación del Clima Laboral (SECLIM) y Cuestionarios 

de Control Interno aplicados en relación al total de 

Secretarías y Dependencias de la Administración 

Pública Central. 

Porcentaje

Tasa Estratégico-Aficacia-Descendente-Anual

Tasa Estratégico-Aficacia-Descendente-Anual

Evaluaciones de transparencia del Instituto Morelense 

de Información Pública y Estadística (IMIPE)
Porcentaje Estratégico-Aficacia-Ascendente-Anual

    Ejercicio Fiscal 2019
Reportes de avance en los Indicadores de los Programas Presupuestarios Trimestre:

del Poder Ejecutivo con Matrices de Indicadores de Resultados

Plan Estatal de Desarrollo 2019-2024 Programa derivado del PED 2019-2024 Agenda 2030

Fecha
DATOS DEL PROGRAMA

O121. Transparencia y Rendición de Cuentas _14._Contraloría
Dependenc

ia o 

Entidad:

Secretaría de la Contraloría Unidad (es) responsable (s): Secretaría de la Contraloría

ALINEACIÓN

Ejes transversales:5. Modernidad para los morelenses No aplica

Objetivo: No Aplica Meta: No aplica
5.23 Promover el ejercicio eficiente, honesto y transparente 

de los recursos públicos en la entidad .
No aplica

Clasificación Funcional Actividad Institucional

1.3 Coordinación de la Política de 

Gobierno
1.3.4 Función Pública 35. Transparencia y rendición de cuentas

RESULTADOS

Nivel
Objetivos

(Resumen Narrativo)

INDICADORES

Línea 

base
Meta anual 2019

AVANCE ACUMULADO
SEMÁFORO

(Verde: Cumplimiento del 

80-100%

Amarillo: Cumplimiento 

del 70-79%

Rojo: Cumplimiento 

menor al 70%)

Nombre del indicador Definición del indicador Método de cálculo
Unidad de 

medida

Tipo -Dimensión-Sentido de medición-

Frecuencia de medición

Al periodo

Fin

12. Contribuir a mejorar el desempeño 

de la administración pública estatal y 

municipal

Mide la percepción de la corrupción por cada 100,000 

habitantes en los trámites y servicios de la 

Administración Pública Estatal y Municipal.
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Cuarto

29/01/2020

Programa 

presupuestario:
Ramo: 

    Ejercicio Fiscal 2019
Reportes de avance en los Indicadores de los Programas Presupuestarios Trimestre:

del Poder Ejecutivo con Matrices de Indicadores de Resultados

Fecha
DATOS DEL PROGRAMA

O121. Transparencia y Rendición de Cuentas _14._Contraloría
Dependenc

ia o 

Entidad:

Secretaría de la Contraloría Unidad (es) responsable (s): Secretaría de la Contraloría

ALINEACIÓN

Porcentaje de Auditorias Directas 

realizadas a las Secretarías y 

Dependencias de la Administración 

Pública Central y Municipios (SC-DGSyAC-

P00-03) (SC-DGSyAP)

(Número de Auditorias Directas 

realizadas a las Secretarías y 

Dependencias de la Administración 

Pública Central y Municipios / Total de 

Auditorías  programadas para su 

realización en las Secretarías y 

Dependencias de la Administración 

Pública Central y Municipios) * 100

100% 0.0% 30.0% 60.0% 100.0% 12 100.0% Verde

Porcentaje de Auditorias Conjuntas 

realizadas a las Secretarías y 

Dependencias de la Administración 

Pública Central y Municipios. (SC-

DGSyAC)(SC-DGSyAP)

(Número de Auditorias Conjuntas 

realizadas a las Secretarías y 

Dependencias de la Administración 

Pública Central y Municipios / Total de 

Auditorías Conjuntas programadas para 

su realización en las Secretarías y 

Dependencias de la Administración 

Pública Central y Municipios) *100

100% 0.0% 25.0% 50.0% 100.0% 20 100.0% Verde

Porcentaje de Obras Supervisadas de las 

Secretarías y Dependencias de la 

Administración Pública Central y 

Municipios. (SC-DGSyAC)

(Número de obras supervisadas de las 

Secretarías y Dependencias de la 

Administración Pública Central y 

Municipios / Total de las obras 

programadas a supervisar de las 

Secretarías, Dependencias de la 

Administración Pública Central y 

Municipios) * 100

100% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 90 100.0% Verde

Componente 2
Transparencia y combate a la corrupción 

promovida

Porcentaje de servidores públicos 

sancionados

(Número de servidores públicos 

sancionados / Total de servidores 

públicos que incurrieron en 

responsabilidad administrativa.) *100 

100% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 5 100.0% Verde

Actividad 2.1
Practicar todas las actuaciones 

procesales necesarías

Porcentajes de actuaciones procesales 

realizadas. (SC-DGRySA)

Número de actuaciones procesales 

realizadas / Total de actuaciones 

procesales requeridas * 100

100% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 4,538 100.0% Verde

Actividad 2.2

Atender los informes de presunta 

responsabilidad administrativa 

interpuestos en contra de los servidores 

públicos

Porcentajes de informes de presunta 

responsabilidad administrativa atendidos 

por actos u omisiones de los 

servidorespublicos. (SC-DGRySA)

Número de informes de presunta 

responsabilidad administrativa 

atendidos / Total de informes de 

presunta responsabilidad recibidos *100

100% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 94 100.0% Verde

Actividad 2.3
Combatir la corrupción en servidores 

públicos

Porcentaje de servidores públicos 

sancionados. (SC-DGRySA)

(Número de servidores públicos 

sancionados / Total de servidores 

públicos con procedimientos de 

responsabilidad administrativa 

iniciados) * 100

100% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 5 100.0% Verde

Actividad 2.4

Difusión de información en materia de 

transparencia y rendición de cuentas en 

el portal de internet de la Secretaría de 

la Contraloría.

Porcentaje de cumplimiento de las 

obligaciones de transparencia y 

rendición de cuentas publicadas en el 

portal de la Secretaría de la Contraloría. 

(SC-DGJySP)

(Número de obligaciones publicadas en 

el portal de transparencia / Total de 

obligaciones establecidas en la Ley de 

Transparencia y Acceso a la Información 

Pública del Estado de Morelos.)

100% 0.0% 50.0% 75.0% 100.0% 76 80.0% Verde

Actividad 2.5

Presentación de las declaraciones de 

situación patrimonial y de intereses. (P4-

02)

Porcentaje de declaraciones 

presentadas oportunamente. (SC-

DGJySP)

(Número de declaraciones 

presentadas oportunamente / Total 

de declaraciones presentadas) *100 

90% 90.0% 90.0% 90.0% 90.0% 6,337 88.0% Verde

Actividad 2.6

Presentación de denuncias por 

incumplimientos en la entrega oportuna 

de declaraciones patrimoniales

Porcentaje de denuncias presentadas por 

incumplimientos en la entrega oportuna 

de declaraciones patrimoniales (SC-

DGJySP)

(Número de denuncias presentadas  / 

Total de declaraciones presentadas 

fuera de tiempo) *101

100% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 186 96.0% Verde
Mide la proporción de denuncias presentadas con 

relacion al total de declaraciones presentadas fuera de 

tiempo que marca la normatividad

Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral

Mide el número de obligaciones publicadas en el 

portal de transparencia con relación al total de 

obligaciones establecidas en la Ley de Transparencia y 

Acceso a la Información Pública del Estado de Morelos.

Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral

Mide la proporción de declaraciones presentadas 

oportunamente, en relación al total de 

declaraciones presentadas.

Porcentaje Estratégico-Eficacia-Ascendente-Trimestral

Mide la porción de informes de presunta 

responsabilidad administrativa, atendidas por actos u 

omisiones de los servidores públicos con relación al 

total de quejas y denuncias recibidas por actos u 

omisiones de los servidores públicos

Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral

Mide la proporción de servidores públicos sancionados 

en relación al total de Servidores públicos con 

procedimientos de responsabilidad administrativa 

iniciados

Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral

Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral

Mide la proporcion de servidores públicos sancionados 

que incurrieron en responsabilidad administrativa con 

relación al total de servidores públicos con 

procedimientos administrativos iniciados.

Porcentaje Eficacia

Mide la porción de las actuaciones procesales 

realizadas, respecto de las actuaciones procesales 

requeridas

Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral

Actividad 1.2

Promoción de la cultura de la rendición 

de cuentas a través de la ejecución de 

auditorías en las Secretarías, 

Dependencias y Entidades del Poder 

Ejecutivo y Municipios.

Mide la proporción de Auditorias Directas realizadas a 

las Secretarías y Dependencias de la Administración 

Pública Central y Municipios, respecto al total de 

Auditorías  programadas para su realización en las 

Secretarías y Dependencias de la Administración 

Pública Central y Municipios.

Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral

Mide la proporción de Auditorias Conjuntas realizadas 

a las Secretarías y Dependencias de la Administración 

Pública Central y Municipios, respecto al total de 

Auditorías Conjuntas programadas para su realización 

en las Secretarías y Dependencias de la Administración 

Pública Central y Municipios.

Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral

Mide la proporción de obras supervisadas de las 

Secretarías y Dependencias de la Administración 

Pública Central y Municipios, respecto al total de las 

obras programadas a supervisar de las Secretarías, 

Dependencias de la Administración Pública Central y 

Municipios.
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Cuarto

29/01/2020

Programa 

presupuestario:
Ramo: 

    Ejercicio Fiscal 2019
Reportes de avance en los Indicadores de los Programas Presupuestarios Trimestre:

del Poder Ejecutivo con Matrices de Indicadores de Resultados

Fecha
DATOS DEL PROGRAMA

O121. Transparencia y Rendición de Cuentas _14._Contraloría
Dependenc

ia o 

Entidad:

Secretaría de la Contraloría Unidad (es) responsable (s): Secretaría de la Contraloría

ALINEACIÓN

Actividad 2.7

Seguimiento de recursos aplicados en 

Programas de Inversión Pública 

coordinados entre la Federación, el 

Estado y los Municipios. 

Porcentaje de recursos ejercidos en 

materia de inversión pública. (SC-

DGPyCS)

Número de Recursos Ejercidos / Total de 

Recursos Autorizados * 100
100 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 35 100.0% Verde

Actividad 2.8

Atención denuncias por actos u 

omisiones de los servidores públicos de 

la Administración Pública Central.

Porcentaje de expedientes de presunta 

responsabilidad administrativa iniciados, 

derivados de las denuncias por actos u 

omisiones de los servidores públicos de 

la Administración Pública Central.  (SC-

DGSyAC)

(Número de expedientes de presunta 

responsabilidad administrativa iniciados 

/ Total de denuncias recibidas por actos 

u omisiones de los servidores públicos 

de la Administración Pública Central) * 

100

100% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 227 100.0% Verde

Componente 3

Estrategias implementadas para la 

promoción de la contraloría social en el 

Estado.

Porcentaje de estrategias de Contraloría 

Social implementadas. (Pláticas 

Informativas, Asesorías en Materia de 

Contraloría Social, Capacitaciones a 

Servidores Públicos, Comités de 

Contraloría Social, Beneficiarios y 

Ciudadanía en general). 

Número de Estrategias de Contraloría 

Social Implementadas / Total de 

Estrategias de Contraloría Social 

Programadas * 100

100 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 71 100.0% Verde

Porcentaje de pláticas impartidas en 

materia de Contraloría Social  (SC-

DGPyCS)

Número de pláticas Impartidas en 

Materia de Contraloría Social / Total de 

Pláticas solicitadas en Materia de 

Contraloría Social * 100

100 10.0% 10.0% 100.0% 100.0% 21 100.0% Verde

Porcentaje de Comités ciudadanos 

capacitados en materia de Contraloría 

Social. (SC-DGPyCS)

Número de Comités Ciudadanos 

Capacitados en Materia de Contraloría 

Social  / Total de Comités Ciudadanos 

Constituidos * 100 

100 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 103 100.0% Verde

Actividad 3.2

Vinculación de los ciudadanos con las 

Dependencias Ejecutoras a través de la 

Contraloría Social.

Porcentaje de quejas, denuncias y 

sugerencias atendidas de los Programas 

de Desarrollo Social. (SC-DGPyCS)

Número de Quejas, Denuncias y 

Sugerencias Atendidas de los Programas 

de Desarrollo Social / Total de Quejas, 

Denuncias y Sugerencias recibidas * 100

100 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 167 100.0% Verde

Porcentaje

Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral

Actividad 3.1
Promoción ciudadana en los Programas 

de Desarrollo Social

Mide la proporción de pláticas impartidas en materia 

de Contraloría Social, respecto al total de pláticas 

solicitadas en materia de Contraloría Social

Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral

Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral

Mide la proporción de expedientes de presunta 

responsabilidad administrativa iniciados en relación al 

total de denuncias recibidas por actos u omisiones de 

los servidores públicos de la Administración Pública 

Central.

Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral

Mide la proporción de Comités Ciudadanos 

Capacitados en  Materia de Contraloría Social, en 

relación al Total de Comités Ciudadanos Constituidos.

Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral

Mide la proporción de quejas, denuncias y sugerencias 

atendidas de los diversos Programas de Desarrollo 

Social, en relación al Total de quejas, denuncias y 

sugerencias recibidas de los Programas de Desarrollo 

Social.

Mide el Porcentaje de estrategias implementadas para 

vigilar acciones gubernamentales, en relación al total 

de estrategias de Contraloría Social programadas.

Mide la proporción de recursos ejercidos, respecto al 

total de recursos autorizados.
Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral
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Cuarto

29/01/2020

Programa 

presupuestario:
Ramo: 

    Ejercicio Fiscal 2019
Reportes de avance en los Indicadores de los Programas Presupuestarios Trimestre:

del Poder Ejecutivo con Matrices de Indicadores de Resultados

Fecha
DATOS DEL PROGRAMA

O121. Transparencia y Rendición de Cuentas _14._Contraloría
Dependenc

ia o 

Entidad:

Secretaría de la Contraloría Unidad (es) responsable (s): Secretaría de la Contraloría

ALINEACIÓN

Modalidad del 

presupuesto
Ingresos Propios Estatal Ejercido total Porcentaje

PRESUPUESTO 

AUTORIZADO
29,540.41                                                                28,608.9 96.8%

PRESUPUESTO 

MODIFICADO                                        -  0.0%

Fondo: F. III

PRESUPUESTO 

AUTORIZADO -                                   -                                     0.0%

PRESUPUESTO 

MODIFICADO -                                   -                                     0.0%

29,540.4                       28,608.9                         96.8%

Gasto corriente y social Gasto corriente y social

PRESUPUESTO (Miles de pesos)

COMPONENTES DEL PRESUPUESTO EJERCIDO AL TRIMESTRE DE CIERRE

Federal Total Ingresos Propios Estatal Federal

29,540.4                                                                                                             28,608.9                    

-                                                                                                                         

Inversión Inversión

Modalidad del 

presupuesto
Ingresos Propios Estatal

Ramo 33

Otros prog. Fed. Total
Ingresos 

Propios
Estatal

Ramo 33

Otros Prog. Federales Ejercido total Porcentaje

Fondo:

Gasto autorizado total 

(Gasto corriente + inversión)

 Gasto Ejercido total 

(Gasto corriente + inversión) 

Justificación de la diferencia de avances realizados con respecto a las metas programadas, cuando no se cumplió la meta o cuando se superó considerablemente.

Actividad 2.5. La meta programada se supero tomando en consideración a la difusión realizada para que los servidores públicos presenten oportunamente sus declaraciones patrimoniales, no pasa desapercibido que la obligación recae directamente en estos; razón por la cual la meta se establecio solo al 80%.

SECRETARIO DE LA CONTRALORÍA

Nivel FIN. No se reportan avance porque a la fecha de este reporte el INEGI no ha publicado resultados de encuestas sobre estos indicadores.

Actividad 1.2. Se reportan 12 auditorías directas realizadas, 6 pertenecen a central (DGSyAC) y 6 a paraestatal (DGSyAP). Así mismo se reportan 20 auditorías conjuntas, 13 son de central (DGSyAC) y 7 de paraestatal (DGSyAP)

Actividad 1.1. Se reportan 106 comités de desarrollo institucional, de los cuales 13 pertenecen a central (DGSyAC) y 93 a paraestatal (DGSyAP)

Nivel Propósito. No se reportan avances en el indicador "Índice de transparencia de la Administración Pública Estatal", porque el IMIPE no ha publicado resultados de alguna evaluación realizada.

C.P. NORMA ALICIA TORRES RESÉNDIZ LIC. CESAR SANTANA NAVA

TITULAR DE LA UNIDAD DE ENLACE FINANCIERO ADMINISTRATIVO
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